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HAmsn: Enena
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.08.2009 14:07:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 12.08.2009 14:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180598/answer/180599




BeposSTHOCTh 3a4aThsi €CTECTBEHHBIM IIyTeM CHUJIbHO CHUZKEHA (3a CYET CHUKEHUS TIOBUKHOCTH U
YMEHBIIIeHUS] KONTNYeCTBA HOPMaIbHHIX (HOPM CIIepMaTo30ua0B). CIeoyeT BEIIOTHUTD IIOBTOPHYIO
ciepMmorpamMmy. Ecnu u3MeHeHUs: COXPaHATCS, TO HEOOXOIUME OCMOTP ¥ 00C/IeOBaHKe y aHAPOJIOra
[I7IsT BHISICHEHUST IPUYUHBI U3MEHEHUH U moa6opa JIeYeHus.



